

数十件玩具被学生“抢”

学校称失主在学校周边售卖属违规,但将协调收回失物

本报3月26日讯(记者 孙翔) 26日,一位市民向本报反映,他在一家学校附近卖小玩具,七八十名学生一拥而上,纷纷试玩,最后竟然把整箱玩具约五六十个全部拿走。他认为学生是在“抢劫”。学校则认为,他在学校附近卖东西本身就违规,学生也不能说是抢劫,目前正在做学生工作。

25日上午11点20分左右,张先生在诸城市城北职工子弟学校门口附近,售卖一种名为

“彩虹圈”的小玩具。他当时带了一整箱,把几个玩具摆在箱子外面供别人试玩。正是学校放学时间,学生们路过摊点,纷纷停步围观,不断有人拿起试玩。最后,七八十名学生围在摊点旁争抢着试玩,个别学生私自撕开了箱子,从中拿取玩具,场面混乱,张先生想尽办法也没能阻止。“学生太多了,我一个人根本阻止不了。很多人拿着玩具就跑了,我只能抱着箱子挤出人群,跑

到一个墙边,但是还是有学生在抢玩具。”张先生说,学生们是在“抢”,参与的人大概是四五年级的,有男孩也有女孩。“损失了大概五六十个玩具,每个5到10块钱。损失的钱虽然不算多,但是学生的行为太恶劣。”

当天下午,张先生找到学校,调出了当时被摄像头记录下的视频。26日,记者联系到城北职工子弟学校,一名分管路队的吴姓主任表示,25日中

午张先生的确是在学校西边大约一百米左右的地方卖玩具,当时七八十名学生围观,眼看着就要发生踩踏或者挤压事故了。值班老师见状过去管理,此时可能有人喊了一句“老师来了”,众多学生一哄而散。由于学校200米以内不让卖东西,也不让学生在附近买东西,因此,才可能有学生把手里的玩具拿走。

吴主任表示,张先生在学校附近200米以内的地方卖东西

本身就不符合规定,非常容易引起混乱,所以此事最大责任在张先生自身。“学生的行为也不是抢,可能是看到老师过来管理,跑的时候把玩具拿走了。现在学校正在积极跟学生做工作,进行登记,让学生把东西交上来还回。”吴主任说,学校也会对学生进行教育。而张先生则告诉记者,自己并不知道学校的规定,25日是他头一次去该学校附近售卖玩具。